

山上行春-遊山玩水賞花拜新年

向日葵 波斯菊、櫻花、蘭花齊放 行春賞花趣~

過年行春迎接新的一年，山上區有全國著名的山上花園水道博物館古蹟景點，臺南水道歷十年於一九二二年完工，服役一甲子於一九八二年功成身退，如今變身成美麗的水道古蹟園區，見證日治時期衛生工程現代化的發展歷程，也是台灣現存水道設施中，唯一的國定古蹟。今年正好百週年公所特別結合在地農業資源與農民合作，種植約1公頃的向日葵與波斯菊花海，另淨水池區有河津櫻以及蘭科植物園的蘭花，邀請全國民眾在春節假期一起到山上行春祈福；今天1月26日特別在花海區舉辦記者會，民政局吳副局長、市議員們、社區居民誠摯地邀請同遊山上迎春賞花。

市長對於春節期間提供戶外休閒又可以行春之規劃非常重視，希望各區能提供結合在地特色資源，推廣觀光產業活動，尤其目前新冠狀肺炎疫情升溫中，如何防疫又可過一個快樂的農曆春節，今年山上區公所推出『山上行春-遊山玩水賞花拜新年』活動，是可以提供親子活動，親朋好友相揪鬥陣一起聚會的好選擇。希望能帶給大家療癒防疫期間緊張疲憊的身心。

余基吉區長表示山上區能從國道一號、國道三號抵達，交通非常便利又不塞車，離市區又近，適合規劃一天的親子家庭旅遊；以「花海、臺南水道淨水池櫻花、蘭科植物園蘭花」為主題，搭配遊山上花園水道博物館古蹟、天后宮拜拜求好運、品嚐178美食街好滋味等景點，藉由迎春賞花季活動體驗在地農特產品、當地的美食，賞花之餘更感受山上農村風情的美好！同時也感謝茂鴻電力股份有限公司及宏佳騰動力科技股份有限公司贊助向日葵與波斯菊花海種植及布置費用，提供現場遊客拍照留念。

美麗的花海景觀位於大庄福緣宮前與175線路旁，約1公頃的向日葵與波斯菊花海，目前花開五顏六色、爭相綻放，形成了繽紛的花海景致，花海中還設置了充滿童趣的虎年主題立板，讓遊客們合影，祝福遊客們福虎昇豐、虎福臨門、虎禮賺大錢！搭乘公車或自行開車前來山上都很方便，也可搭山博行假日公車，同時遊山上花園水道博物館、大內南瀛天文館、左鎮化石館，歡迎遊客們前來觀賞與拍照；體驗山上農村小旅行或是博物館知性旅遊。

活動DM(花海地圖)在公所、圖書館，及山上區7-11與全家超商均可取得相關資訊，另外也特別提醒大家左好防疫工作，戶外活動請遊客保持1公尺以上社交距離、佩戴口罩確實防疫，出門透透氣跟著花海遊山上玩水道，逗陣來山上走春。